USTENSILE DES CHARMES

pfs- 1m49-4 ans

Ustensile des Charmes est un véritable poney d'avenir avec du cadre, de nombreux points de force, une superbe locomotion et un tempérament de rêve.

Ses qualités ont séduit les juges en modèle et allures ce qui lui a valu le titre de vice champion de France à 2 et aussi  à 3 ans aux finales d’élevage à Lamotte. Il est aussi gagnant et champion suprême  des locaux et régionaux normand 2010 et 2011,

Cette année en parallèle à sa saison de monte, il sera présent sur le circuit des cycles classiques poneys CSO et dressage.

En plus de son modèle et de son tempérament, Il possède une génétique très séduisante. 
Ses deux grands pères sont des étalons performeurs confirmés et testés sur descendance. En effet, il allie le sang de l’étalon LINARO (qui n’est plus à présenter) mais aussi celui de KOOIHUSTER TEAKE aussi connu sous le nom de TEAKE IT EASY (un des seuls étalons ayant participés au championnat d’Europe obstacle et à ceux de dressage).

Son père Peps Domain a brillé en modèle et allure avec un titre de champion de France à 2 ans et de vice champion de France à 3 ans. Sa jeune production  se fait remarquer sur les concours modèle et allure et  a  déjà sur sa 1ère génération 4 fils étalons. 

Du coté maternelle, il n’est pas en reste, 

En effet sa mère Pépite des Charmes (par Linaro) est  indicée 123 à 4ans après avoir obtenu elle aussi le titre vice championne de France à 2 ans.  Elle est aussi gagnante en concours modèle et allure poulinières suitées.  Elle  possède 4,5 points PACE,  
Elle fut mise à la reproduction à 4 ans et Ustensile des Charmes est son premier produit. 

Sa 2ème mère n'est autre que la formidable Demver, gagnante en modèle et allure, et mère déjà de plusieurs étalons (Happy des charmes, Misty des charmes, Taaron des charmes) et sa production s’illustre  en CSO, en CCE et dressage (Isaac des Charmes IPD 129, Kepi des Charmes IPC 120, Misty des Charmes IPO 144, Olympe des Charmes IPO 140, et Rubis des Charmes IPO 121). Elle fait partie des poulinières possédants 10 étoiles au guide ANPFS et 8 points PACE ce qui lui permet d’être  labélisée classe A dans le  guide anpfs.

Sa 3ème mère n’est pas en reste  avec une production de qualité (Gadget des Charmes IPO 128, Hautain des Charmes IPO 121, Izmir des Charmes IPO 144, Jackpot des Charmes IPO 154, et Cricket elle-même mère de Prince des Charmes IPO 120 et Reality des Charmes IPO 121).

Ustensile des charmes a un statut ostéo-articulaire excellent
En 2011, 1ère année de monte, il a servie 11 juments  dont 10 sont pleines (très bonne fertilité) et on attend les premiers poulains avec impatience.

Il sera disponible en monte en main chez Julie Briand à Bremoy dans le Calvados (14) près de saint Martin des Besaces au tarif de 150 euros HT à la réservation et 200euros HT poulain vivant.

Points forts : FORCE, GENETIQUE, LOCOMOTION ET TEMPERAMENT

